中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版

河北新闻网网址:http://www.hebnews.cn

7 _B 星期五 戊戌年七月廿八 今日12版

第24457期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001





开启全面依法治国新时代

党的十八大以来全面依法治国新成就述评

□新华社记者 邹伟 罗沙 丁小溪

法治,中华民族发展进步的艰辛 探索,也是实现国家长治久安的必由 之路。

党的十八大以来,以习近平同志 为核心的党中央从关系党和国家前途 命运的战略全局出发 ,从前所未有的 高度谋划法治 ,以前所未有的广度和 深度践行法治,开辟出全面依法治国 理论和实践的新境界。在统筹推进伟 大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦 想 ,全面建设社会主义现代化国家的

新征程上,一个充满生机活力、令人更 加向往的全面依法治国新时代,正向 我们渐行渐近。

高扬伟大旗帜 始终把牢 法治中国正确航向

2018年8月24日,我国社会主义 法治建设史上一个具有里程碑意义的

中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席、中央全面依法治国委员会 主任习近平主持召开中央全面依法治 国委员会第一次会议并发表重要讲 话,对全面依法治国作出新的重大部 署。他用高度凝练的概括 阐述着一 系列全面依法治国新理念新思想新战

坚持加强党对依法治国的领 导

坚持人民主体地位 ; 坚持中国特色社会主义法治道

坚持建设中国特色社会主义法

坚持依法治国、依法执政、依法 行政共同推进 (下转第二版)

习近平分晤中非乌干达 冈比亚和多哥四国总统

新华社北京9月6日电(记者刘 华)国家主席习近平6日在人民大会 堂会见中非总统图瓦德拉。

习近平强调 ,中方始终支持并积 极帮助中非和平进程和国家建设 ,祝 愿中非共和国在实现国家持久和平和 可持续发展道路上不断取得新进展。 中方愿同中非不断增进政治互信 积 极拓展两国务实合作,帮助中非改善 粮食安全和人民生活,继续向中非派 遣医疗队。中方会继续在多边组织为 中非仗义执言,推动国际社会加大对 中非和平重建进程的关注和投入 提 供更多建设性帮助。

图瓦德拉表示,中非坚定恪守-个中国原则 ,支持中国统一大业 ,感谢 中国一直以来帮助中非促进国家稳 定、经济发展,愿同中方加强党际交往 和治国理政交流,共同致力于深化两 国关系 在 一带一路 倡议和习近平 主席在北京峰会上提出的 八大行动 框架内加强务实合作。中非高度赞赏 中国在国际舞台上发挥的重要作用和 领导力 ,愿在重大国际问题上同中方 密切沟通协调。

会见后,两国元首共同见证了双

边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等 参加会见。

新华社北京9月6日电(记者刘 华)国家主席习近平6日在人民大会 堂会见乌干达总统穆塞韦尼。

习近平强调 总统先生是中非合 作的长期推动者和参与者,对中非合 作论坛建设作出了重要贡献。不久 前,我同总统先生在约翰内斯堡会 面,就中乌关系达成很多新的共识。 中方始终视乌干达为在非洲的重要 合作伙伴 ,愿同乌方一道 ,以共建 一 带一路 和落实北京峰会成果为契 机 加强治国理政特别是减贫经验交 流,实施好重大基础设施建设项目, 帮助乌方加快工业化进程,加强民生 等领域合作。我们支持乌方为维护 地区和平稳定发挥更大作用 愿密切 双方在国际和地区事务中的沟通和 协调。

穆塞韦尼表示,祝贺中非合作论 坛北京峰会取得巨大成功。感谢中国 党和政府长期以来一直坚定支持非洲 国家争取民族自由的斗争和发展经济 的努力。非洲人民不会忘记中国人民 的深情厚谊。非洲在一体化进程中需 要加强同中国的合作。乌方感谢中方 为支持乌干达经济社会发展提供的巨 大帮助 特别是参与基础设施建设 湿 著提升了乌干达的经济竞争力。乌方 愿同中方深化交通运输、工业园区、电 力、人力资源等领域合作 密切双方在 国际事务中沟通协作。

会见后,两国元首共同见证了双 边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等

新华社北京9月6日电(记者刘 华)国家主席习近平6日在人民大会 堂会见冈比亚总统巴罗。

习近平欢迎冈比亚总统首次出 席中非合作论坛会议,指出这对中冈 关系、中非关系、论坛建设均具有重 要意义。习近平强调,中冈复交2年 多来,双方友好合作全面、顺利推进, 双边关系发展得很好、很快,中方对 两国关系发展取得的成果感到满 意。中方赞赏总统先生和冈比亚政 府坚持一个中国原则 ,愿同冈方继续 把握好两国关系的大方向,不断增进 政治互信 继续在涉及彼此核心利益

和重大关切问题上相互坚定支持。 中方支持冈比亚政府 建设新冈比 亚 的努力 愿加强务实合作 扩大人 文交流。中方支持冈方加强和平安 全能力建设。

巴罗表示 非洲国家元首和政府 首脑几乎悉数出席北京峰会,充分彰 显了对中国和对非中关系的高度重 视。同时这次峰会也使我本人有机会 见到许多非洲国家领导人。冈比亚很 高兴回到中非合作大家庭,对冈中复 交以来两国合作迅速取得成效感到满 意。中方帮助我们改善了通讯、道路、 交通条件 ,这些都是过去多年来我们 想做却做不到的事情。事实证明,过 去冈比亚同台湾保持所谓 外交关系 是巨大错误。冈比亚将义无反顾地奉 行一个中国政策,致力于巩固同中国 互利共赢的伙伴关系,这完全符合冈 比亚人民的意愿。相信有了中国的合 作 冈比亚将得到加快发展。

会见后,两国元首共同见证了双 边合作文件的签署。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等 参加会见。

路径 ,落实 万企转型 实施方案和科

(下转第三版)

许勤到省工信厅调研时强调

全力推动 万企转型

本报讯(记者王成果)9月6日,省 长许勤到省工信厅就 万企转型 工作 进行调研。他强调 ,要学懂弄通做实 习近平新时代中国特色社会主义思想 和党的十九大精神,深入贯彻习近平 总书记 坚决去、主动调、加快转 的重 要指示精神,认真落实省委部署和王 东峰书记关于 万企转型 的要求 坚 持问题导向和需求导向 ,强化政策引 导,完善落实机制,全力推进 万企转 型 加快我省新旧动能转换。

许勤听取了省工信厅关于 万企 转型 工作进展情况的汇报。他说,习 近平总书记对产业转型升级高度重 视,对河北调结构、转方式寄予厚望, 要求我们培育新产业新产品 加快发 展装备制造业、战略性新兴产业、现代 服务业,推动产业结构实现战略性转 变。我们一定要提高政治站位,以强 烈的使命感和紧迫感 ,坚定不移去产 能、持之以恒立创新、持续加力调结 构,以 万企转型 带动企业效益提升、

职工收入增加,不辜负习近平总书记 的关心厚爱。

许勤强调,实施 万企转型 是提 高企业发展质量、增强核心竞争力的 重要举措 是河北提高供给质量、加快 新旧动能转换的重要途径。各地各部 门要明晰转型方向 按照高质量发展 根本要求,以深化供给侧结构性改革 为主线 提高供给体系质量效率 加快 迈向产业链、创新链、价值链中高端, 力促企业质量效益提升。要找准转型

技创新、质量强省、战略性新兴产业发 展等系列三年行动计划,市县要结合 实际制定具体实施方案,支持企业向 创新驱动、高端高新、质量品牌、绿色 发展等方向转变。要强化政策支撑, 根据企业需求找准政策发力点 提高 精准性、导向性和可操作性 ,确保资 金、土地等要素跟着 去调转 走 向高 质量发展集聚。企业要发挥主体作 用,抓住历史性窗口期和战略性机遇 期,着眼提升未来竞争能力,打开视 野、整合资源,加大技术创新、产品创 新和商业模式创新,在竞争中赢得主 动。为企业解决一个问题,就有可能 推动企业前进一大步 要深入开展 双 创双服 活动 落实各级包联制度 实 实在在为企业解决问题,当好企业的 服务员。(下转第三版)

英雄本色 永不褪色

记 隐姓埋名 37年的一等功功臣、退役老兵吴洪甫

□记者 邢 云 吴 韬

秋意渐浓 冀南平原丰收在望。 广宗县槐窝村 ,一个普普通通的 小村庄。循着村民指引,一座门口挂 着 光荣之家 牌的农家小院映入 眼帘。

老吴 来人了。

掀开门帘,一位老人走出来。面 对我们,他把右手举到齐眉处,敬了 一个军礼 满手老茧,眼神坚定, 时光雕刻的面孔上,岁月刻入一道道 皱纹深处。

谁能想到,眼前这位77岁的老 人 ,50多年前 ,曾与战友携手两次击 落美制 U-2 高空侦察机 ;谁又能想 到 这位国家的一等功臣退役后严守 机密 无怨无悔 隐姓埋名 37年。

他,就是吴洪甫。昔日军中英 雄,今日一介农夫,但眉宇中神情里, 豪气犹在。

···● 两 次 参 与 击 落 美 制 U-2高空侦察机 你个 吴大胆 真成了导

弹上的眼睛!

一张褪了色的黑白照片,至今被 老人珍藏。那是他在军中最为光荣 的影像,也是当年部队留给他最为珍



老兵吴洪甫。

记者 陈建宇摄

贵的时光。

最右侧从上往下数第三排,看 出来了吗?这个小伙子就是俺。吴 洪甫说。

只见照片上那个年轻人一身戎 装 英姿飒爽。

那是1964年7月23日,毛泽东、 周恩来等党和国家领导人在人民大 会堂与中国人民解放军空军地空导 弹部队二营全体官兵的合影。

与那时比,吴洪甫老了,但眸子 中依然透着军人的豪气。 1959年12月,18岁的吴洪甫作

过选拔 他成为空军地空导弹部队二 营的一名新兵 担任标图员。 标图员是地空导弹部队的关键

出抉择 :出槐窝 ,当兵去!第二年 ,通

岗位,战斗中要根据敌机空情信息 准确快速计算目标航迹,为指挥员 最终决策及发出歼敌命令提供 依据。

标图就是在和飞机赛跑 ,迟标 1秒、错标1厘米 ,空中目标就会偏出 很远。吴洪甫说。

二营历史上曾3次击落美制 U-2高空侦察机 ,其中两次 ,吴洪甫 直接参与。

飞行高度2万米 9月9日7时30分,一架U-2直冲江 西南昌上空而来。吴洪甫和战友们 迅速进入一级战备。

8时25分,敌机进入二营火力

28 ,21 ,8。 导弹指挥车上 ,盯 着屏幕上的光标 吴洪甫快速测算出 发射距离、杀伤范围、航路捷径,并迅 即传给指挥部。

放! 伴随短促有力的指令 3条火舌 射向天空。

砰!的爆炸声瞬时传来 军首次击落U-2的纪录就这样诞生 了!吴洪甫等人因此荣获提前晋衔

没过多久,U-2上有了预警装 置 ,我方雷达波束刚一锁定 ,其便自 动察觉 好几次逃出火力网。

针对新情况,我军设计出 近快 战法 将标图员的测算时间由之前的 18秒压缩至8秒 近距离发弹 ,让敌机 插翅难逃。为实现这一目标,吴洪甫 和战友们把飞机飞行高度、航线距离 等常用的100多个数据烂熟于心, 旦得到空情信息 便可 看、算、报 同 步进行。

(下转第四版)

本报讯(记者四建磊)9月6日 省委书记、省人大常委会主任王东 峰就进一步做好新时代全省人大工 作、加强古城保护和重点工程建设 到正定县调研检查。他强调 要深 入贯彻习近平总书记关于人民代表 大会制度的重要思想,全面加强党 的领导 ,大力弘扬光荣传统 ,奋发有 为做好新时代全省人大工作 扎实 推进正定县古城保护和重点工程建 设,切实提高正定创新发展、绿色发 展、高质量发展的质量和水平。 这次调研检查行程紧凑、务实

高效。6日上午,王东峰先后考察 了正定县正定镇人大代表之家、荣 国府人大代表联络站 ,实地了解县 乡人大工作、人大系统三项联动监 督等方面情况,与基层人大代表互 动交流。他指出,建设基层人大代 表之家、充分发挥人大代表作用 是 习近平总书记在正定工作期间的创 新实践,至今仍有很强的针对性、指 导性。我们要把这一创新成果巩固 发展好 ,在全省大力建设人大代表 之家、人大代表联络站等活动平台, 把人大代表发挥作用的组织体系延 伸到基层 ,组织人大代表广泛听取 群众诉求 切实为群众排忧解难 确 保代表接待群众投诉登记率、活动 参与率、意见办结率、群众满意率四 个 百分之百 以实际行动践行 人 民选我当代表、我当代表为人民 。

王东峰强调 ,要深入贯彻习近 平总书记关于人民代表大会制度的 重要思想,奋发有为做好新时代全 省人大工作。一要始终坚持党对人 大工作的领导,确保人大工作的正 确政治方向。要在思想上高度统 一,切实以习近平新时代中国特色 社会主义思想统领和指导各级人大 工作。要在政治上清醒坚定,自觉 践行 四个意识 坚决落实 两个维 护 对党绝对忠诚。要在行动上坚 定有力,依法履职尽责,充分发挥好 各级人大的作用。二要大力弘扬光 荣传统,深入推进人民代表大会制 度在河北创新发展。要坚持传承光 荣历史 ,坚定制度自信。 坚持以人 民为中心的发展思想,切实维护人 民群众的合法权益。坚持改革创 新 ,务实为民解难题。三要依法高 效履行职能 ,充分发挥各级人大代 表的作用。各级党委要高度重视和 支持人大工作,及时为各级人大解 决实际困难 ,切实为人大代表发挥

作用营造良好条件、提供有力保障。 各级领导干部要带头深入基层 摸清 实情、听取民意 ,切实发挥示范带动作用。

调研检查期间,王东峰还召开座谈会,听取石家庄市、正定县工作 汇报 ,与程宝怀、何玉、朱博华、王志敏等老同志进行深入交流。 老同 志们深情回顾了习近平总书记在正定工作期间的一系列感人事例和 取得的丰硕成果 (下转第三版)

省委办公厅省政府办公厅印发 《河北省党政机关办公用房管理实施办法》 《河北省党政机关公务用车管理实施办法》

>>>见第五版

张铁兵先进事迹在我省社会各界引起热烈反响 弘扬楷模精神 践行为民初心

本报讯(本报记者)20多年如 一日奋战在脱贫攻坚第一线 ,用双 脚丈量全县58万亩土地,用双手 架起13万亩设施葡萄,一个人带 动了一个扶贫产业 饶阳县林 业技术推广站站长张铁兵先进事 迹在我省社会各界引起热烈反 响。大家表示,要弘扬楷模精神, 践行为民初心 牢固树立以人民为 中心的发展思想,立足本职、爱岗 敬业 ,扎根一线、至诚为民 ,为全面

建成小康社会贡献力量。 张铁兵长期奔走在农业技术 推广的最前沿,坚持技术创新,让 饶阳县设施葡萄从无到有、从有到 优 ,一跃成为全国最大的设施葡萄 生产基地,让农民群众在葡萄架上 找到了致富金钥匙。饶阳县经济 开发区副主任周志明表示,作为一 名党员干部 要学习张铁兵不忘初 心、牢记使命的优秀品格 ,学习他 先行先试、创新发展的担当精神, 学习他心系群众、为民尽责的为民 情怀 将张铁兵精神转化为爱岗敬 业的自觉行动 努力在本职岗位上 作出一流业绩。衡水市委宣传部

副调研员王蕾介绍说,衡水市出台 了《关于开展向张铁兵同志学习活 动的决定》,近期还将举行张铁兵 同志先进事迹报告会 采取多种方 式掀起学习热潮 引导广大党员干 部群众对标先进、见贤思齐,奋发

有为、扎实工作。 脱贫攻坚呼唤更多张铁 兵。省扶贫办宣传处副处长刘大 法说,张铁兵是扶贫干部的优秀 代表 ,是每一位扶贫人的榜样 ,我 们要主动向张铁兵同志看齐,切 实增强 四个意识 ,强化责任担 当,狠抓任务落实,撸起袖子加油 干,为如期打好打赢脱贫攻坚战 贡献力量。省农业厅产业扶贫办 主任通占元表示,将把学习张铁 兵先进事迹活动与服务基层、服 务群众结合起来,加快实施特色 产业扶贫发展工程,通过发展特 色种养、林果、乡村旅游、电商、家 庭手工业等产业项目,推行支持 引导就业措施实现贫困户增收, 让特色产业扶贫成为农民脱贫致 富的重要路径。

(下转第三版)

二届衡水市旅游产业发展大会 千年古丛 距开幕还有18天

2018中国国际通用航空博览会
2018 China International General Aviation Expo 距开幕还有14天